

Шановні учасники конференції!

Директорат Інституту світової економіки і міжнародних відносин НАН України та Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка має честь привітати представників наукової та освітянської сфери України, дипломатичного корпусу, високоповажних гостей із зарубіжжя на міжвідомчій науковій конференції «Американістика у вітчизняній політичній науці: концептуальні та прикладні аспекти», присвяченій пам'яті видатного українського вченого, доктора історичних наук, професора, заслуженого діяча науки і техніки України, дослідника історії та зовнішньої політики США Євгена Євменовича Камінського.

Про значущість конференції свідчить той факт, що відбувається вона за сприяння Представництва ГУАМ, Національного інституту стратегічних досліджень при Президенті України, Дипломатичної академії України при МЗС України, неурядових організацій та ставить за мету розглянути сучасну міжнародно-політичну проблематику в контексті розвитку світової та вітчизняної американістики, з'ясувати чинники трансформації системи міжнародних відносин, проаналізувати еволюційні перспективи американського глобального лідерства, визначити концептуальні та прикладні аспекти, принципові напрями і особливості сучасної зовнішньої політики США, означити майбутні обрії американських зовнішньополітичних та безпекових стратегій, впливу Америки на формування та розвиток інститутів глобального управління, спрогнозувати перспективи розвитку відносин між США і Україною у XXI столітті.

Сьогоднішня подія – факт непересічний, оскільки пов'язана з науковими здобутками одного з найбільш авторитетних фахівців у сфері міжнародних відносин в Україні, представника вітчизняної школи сучасної американістики Є.С.Камінського, яка вважається лідером досліджень з проблем глобальних міжнародно-політичних трендів і прогностики, стратегічних вимірів зовнішньої політики, міжнародної безпеки, трансатлантичного співробітництва, європейсько-американських і українсько-американських відносин ХХ - початку ХХІ століття.

А відзначення будь-якої пам'ятної дати є для наукової спільноти гарною нагодою осмислити та проаналізувати набутий досвід і з урахуванням сучасних реалій науково обґрунтувати та окреслити перспективи розвитку вітчизняної американістики, зробити гідний внесок у справу збагачення концептуального арсеналу української дипломатії. Проведення конференції є свідченням високого авторитету науково-дослідницьких та освітніх установ, які успішно реалізують проекти і програми за новими актуальними напрямками міжнародних відносин, сприяють поглибленню плідного наукового діалогу, оскільки розвиток американських студій в Україні підтверджує високий рівень вітчизняної політичної науки і непересічний інтерес різних поколінь наукової спільноти до ролі США у формуванні нового світового порядку.

Ми щиро сподіваємося, що обмін досвідом, досягненнями та знаннями в галузі вітчизняної американістики сприятиме мобілізації зусиль у досягненні поставлених цілей та креативного творення майбутнього.

Бажаємо всім присутнім учасникам та гостям конференції плідної роботи та приємних вражень від спілкування.

***Директор Інституту світової економіки і міжнародних відносин НАН України, академік НАН України
Ю.М. Пахомов***

***Директор Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор політичних наук, професор
В.В. Копійка***